 
Bognár Mária újságíró, közgazdász, fotós

Nevem Bognár Mária, szül. Oláh Mária. Jászjákóhalmán születtem.  

Általános iskolába szülőfalumban jártam, 1971-ben érettségiztem a Jászapáti Mészáros Lőrinc Gimnáziumban matematika-fizika tagozaton. Egyetemi tanulmányaimat a budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem külkereskedelmi szak nemzetközi kapcsolatok szakágazatán végeztem, okl. közgazdadiplomát 1975-ben szereztem. Nyelvvizsgáim: oroszból felsőfokú, németből és angolból középfokú.

Első munkahelyem a Magyar Rádió Külföldi Adások Főszerkesztősége volt, ahol 1976 májusáig dolgoztam újságíró-gyakornokként. 1976. július 1-től a Magyar Távirati Iroda dolgozója lettem, ahol a Külpolitikai Főszerkesztőségben először újságíró-gyakornokként, a MUOSZ Újságíró iskola elvégzése után újságíróként, majd kiadási jogú szerkesztőként dolgoztam. Munkám során külföldi hírügynökségek - főként német és angol nyelvű - tudósításait, jelentéseit dolgoztam fel és továbbítottam a nemzeti hírügynökség előfizetői számára. Ha a téma úgy hozta, háttéranyagokat, összeállításokat is készítettem, szükség esetén külföldi lapok anyagainak feldolgozásával. Négy ízben helyettesítettem kiküldött tudósítóként az MTI állandó tudósítóját- 1984-ben Varsóban, 1988-ban, 1996-ban és 1998-ban Bécsben. Kötelező munkám mellett rendszeresen írtam cikkeket az MTI Világpolitikai Dokumentáció - azóta megszűnt – kiadványába, az MTI Panoráma rovatába, az Impulzus és a Világgazdaság című újságokba, esetenként más lapoknak is.  
2005-ben fél évig a Magyar Közlekedési Kiadónál nemzetközi szerkesztőként dolgoztam, cikkeim a Magyar Közlekedés és Navigátor című újságokban jelentek meg. Emellett feladatom volt a külföldi ügyfelekkel való kapcsolattartás is.
[bookmark: _GoBack]Szakmai pályafutásom 2005-ban más irányt vett, azóta szabadfoglalkozású újságíró-szerkesztőként, fotósként dolgozom. Írásaim a Képmás, a Magyar Turista magazinokban, a Kincses Kalendáriumban, a Redemptio honismereti lapban, a Jászkürt és a Jászapáti Hírmondó újságokban jelennek meg. Emellett online felületeknek is rendszeres szerzője, illetve egyik szerkesztője is vagyok.
Nagyszüleim, szüleim tősgyökeres jászok voltak, és a Tarna-parti faluban éltek és dolgoztak. 
Én tizennyolcéves koromig éltem Jászjákóhalmán, de megmaradtam jásznak, kötődésem és kapcsolatom a szülőfalumhoz és a Jászsághoz sosem szakadt meg. Ha tehetem most is gyakran lemegyek a Jászságba a különböző, eseményekre, rendezvényekre, a Jász Világtalálkozókra, amelyekről be is számolok saját fotóimmal kiegészítve írásaimat. Rendszeresen hírt adok a Jászok Egyesülete budapesti rendezvényeiről is. A Jászok Egyesületében fontosnak tartjuk, hogy azok is hírt kapjanak programjainkról, rendezvényeiről, akik távol élnek vagy egészségi okok miatt nem tudnak jelen lenni. Az egyesületének 2006 óta vagyok tagja, 2012 óta elnökségi tagja. 
Nagyon büszke vagyok jász mivoltomra, és arra az útravalóra és örökségre, amit nagyszüleimtől és szüleimtől kaptam. Mindezt igyekszem gyermekeimnek is továbbadni abban a reményben, hogy ők is így tesznek majd. 
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